

正誤表 「大名の船—海の参勤交代—」に下記の通り誤りがありました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

42 頁、150 頁下段後ろから 3 行目 （誤）愛媛県歴史文化博物館→（正）個人蔵・愛媛県歴史文化博物館保管

132 頁上段 20 行目 （誤）高く突き出した高い建物が見える。→（正）高く突き出した建物が見える。

154 頁上段 13 行目 （誤）海岸部には→（正）沿岸部には

161 頁下段 5 行目 （誤）北尾重政→（正）北尾政美

161 頁下段 14 行目 （誤）六曲一隻（写真展示）→（正）一点（写真展示）